COMUNE DI SILLANO GIUNCUGNANO



Provincia di Lucca Ufficio Tecnico



AVVISO PUBBLICO

MANIFESTAZIONE DI INTERESSE PER L'ASSEGNAZIONE IN LOCAZIONE DELLA TERRAZZA PANORAMICA SITA IN FRAZIONE MAGLIANO

SI RENDE NOTO

che il Comune di Sillano Giuncugnano intende concedere in locazione la terrazza panoramica sita in frazione Magliano di circa mq. 27,50 e riportata al Catasto Terreni del detto Comune infra maggiore consistenza della p.lla 9680 del foglio 1 - sez. b Giuncugnano - seminativo di classe 1, ha. 00.03.43, R.D. € 0,71, R.A. €0,71.

Durata della locazione: fino al 30.09.2019

I partecipanti devono essere in possesso dei requisiti di ordine generale ai sensi dell'art. 80 del D.Lgs. 50/2016 e s.m.i..

MODALITA' DI PRESENTAZIONE DELLE CANDIDATURE

Le manifestazioni di interesse a partecipare alla procedura in oggetto dovranno essere inviate **entro e non oltre le ore 11:00 del giorno 05.07.2019** a mezzo posta elettronica certificata al seguente indirizzo **comune.sillanogiuncugnano@postacert.toscana.it ovvero** a mano direttamente al protocollo del Comune di Sillano Giuncugnano.

Non si terrà conto e quindi <u>saranno automaticamente escluse</u>, le richieste pervenute dopo tale scadenza.

La manifestazione di interesse dovrà essere presentata utilizzando l'apposito modello predisposto allegato al presente avviso.

Il presente avviso è finalizzato ad una indagine di mercato, non costituisce proposta contrattuale e non vincola in alcun modo l'Amministrazione che sarà libera di seguire anche altre procedure.

L'Amministrazione si riserva di interrompere in qualsiasi momento, per ragioni di sua esclusiva competenza, il procedimento avviato, senza che i soggetti richiedenti possano vantare alcuna pretesa.

TRATTAMENTO DATI PERSONALI

I dati raccolti saranno trattati ai sensi degli artt. 13 e 18 D.Lgs. 196/2003 e dell'art. 13 G.D.P.R. (Regolamento UE 2016/679), esclusivamente nell'ambito della presente procedura.

PUBBLICAZIONE AVVISO

Il presente avviso, è pubblicato:

- all'Albo Pretorio on-line del Comune di Sillano Giuncugnano;
- sul sito istituzionale http://www.sillanogiuncugnano.org/;

Per informazioni e chiarimenti è possibile contattare l'**Ufficio Tecnico** del Comune di Sillano Giuncugnano, Via Roma n. 12 - tel. 0583/616056.

ALLEGATI:

Allegato A) - Domanda di manifestazione di interesse.

Sillano Giuncugnano (LU), 01.07.2019

Il Responsabile Settore Tecnico (Gaspari geomi Moreno)